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перед колективом та громадськістю 
за 2018/2019навчальний рік.

На виконання Національної доктрини розвитку освіти та наказу Міністерства 
освіти і науки України від 28.01 „2005р. №55 «Про запровадження звітування 
керівників дошкільних, загальноосвітніх, та професійно-технічних навчальних 
закладів», відповідно Положення про дошкільний навчальний заклад та Примі рного 
положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та 
професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним 
колективом: та громадськістю,наказу управління освіти культури,молоді та спорту 
Миколаївської РДА «Про проведення звітування керівників закладів дошк. та 
аг.серед.освіти від 31.05.2019р.№94.

Загальні відомості про ДНЗ.

і ’оловною метою нашого ДНЗ є забезпечення реалізації права громадя н на 
здобуття дошкільної освіти,збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров' 
дітей ;формування їх особистості .розвиток творчих здібностей та 
нахилів,забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту 
виховання потреби в самореалізації та само ствердженні.

Безпосереднє керівництво дошкільним закладом здійснюю я, згідно з 
Статутом Закону України «Про дошкільну освіту»

Наш ДНЗ розрахований на 161 місце, станом на 21.06.2019р. в ДНЗ 
виховується 137 дітей дошкільного віку. В закладі згідно мережі з 1.09.2019р. буде 
беде функціонувати 7 вікових груп, 1 група раннього віку і 6 груп дошкільного.

Дошкільний навчальний заклад № 1 працює з 7.00..до 17.30 годин,за потреб
функціонує чергова група з і 7.30 до 18.00, з п’ятиденним робочим тижнем та 10,5 
годинним перебуванням дітей.
Навчальний рік у дошкільному закладі починається з 1 вересня і закінчується 3 1 
травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня (оздоровчий період) у дошкільному 
закладі проводиться оздоровлення дітей,згідно плану на літній оздоровчий період. 
Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, який 
складається на навчальний рік та період оздоровлення та схвалений педагогічною 
радоюу серпні місяці 2019 року,затверджений мною,керівником ДНЗ.

Організація навчально-виховного процесу здійснюється в україномовному 
режимі згідно з Програмою «Дитина»,навчання і виховання дітей віком від 2- 
6(7)років.Пріорітетним напрямком є:
Забезпечити доступність та якість дошкільної освіти відповідно до Закону України 
«Про дошкільну освіту»,вимог нової редакції Базового компонента дошкільної освіти 
програми «Дити на»

• Створювати безпечне розвивальне середовище і умови для надання якісної 
дошкільної освіти дітям дошкільного віку.



• Вдосконалювати роботу з патріотичного виховання дошкільників через набуття 
ними знань про історію і традиції українського народу рідного краю.

Розподіл навчального навантаження побудований з урахуванням: 
максимально допустимого навантаження на дітей упродовж тижня.При цьому освітній 
процес базується на поєднанні різних видів занять.

Дошкільний заклад здійснював реалізацію державних^оіласних та районних 
програм у галузі освіти інших чинних нормативних документів,приймає участь у 
заходах в селищі з участю наших вихованців.З метою своєчасного обліку дітей 
дошкільного віку створено персоніфіковані дані на дітей від 0 до 6.7 років на 
1.09.2019р.

Миколаївка-202 дітей 
Софіївка-9 
Дружелюб і вка-3 
Ставкове-З 
Всього-216 дітей
Всі діти пятирічного віку охоплені дошкільною освітою-35 дітей. .

Кадрове забезпечення.
Станом: на 01.09.2019року в ДНЗ працює 38 чоловік,в т.ч. педагоги 15 

чоловік,технічний ггерсо.нал-23 ч.оловіки(з них 2 чоловіки-сезонні кочегари).В даний 
час в ДНЗ працює 37 працівників (з них сумісний муз.керівник).

В 2018/2019 н.р. в закладі працювало 15 педагогів,! - завідуючий, 1-вихователь- 
методист,2-музичні кері вники, і “інструктор з фізкультури, І -практичний психолог,9- 
вихователів.

Всі педагоги мають педагогічну освіту:6-повну вищу,9-не повну вищу.В-середню
і бакалавра,! - навчається заочно у вищому навчальному закладі.

З вищою квапіф.категорією-1 чол.
З 1кв.категорією-3 чол.
Спеціаліст-! 1 
Пенсіонерів педагогів-2
Всі педагогічні працівники згідно графіка 1р. у 5р. атестуються попередньо 

проходять курси підвищення кваліфікації в Одеському обласному інституті 
удосконалення вчител ів.

У 2018н.р. атестувалась Лозінська Т.Д. на відповідність вищої кв. категорії. З
метою пропогування дошкільної освіти та більш, глибокого ознайомлення з роботою 
дитсадка,ми проводимо батьківські збори,тижні безпеки життєвої діяльності 
дітей,тижні безпеки дорожнього руху де батьки мають змогу переглянути організацію 
життєдіяльності дітей,вернісажі дитячих та колективних з вихователями 
робіт,оглянути предметно-ігрове середовище групових кімнат.

Створені умови та вжиті заходи упровадження інноваційних педагогічних 
технологій у навчальний процес.

Річним планом роботи регламентується організація методичної роботи нашого 
закладу,заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у освітній 
процес відповідно до Базового компонента дошкільної освіти виконується 
і н варі ати вна ч асти н а Б К Д О.

Для забезпечення системного підходу до реалізації завдань дошкільно! освіти 
педагогами закладу придбана необхідна методична література . Науково-методични.м



осередком для педагогів І батьків є методичний кабінет. Протягом року кабінет 
поповнився наочно-методичними посібниками,навчально-методичною літературою та 
відеоматеріалами. Під керівництвом вихователя-методиста Андросюк 
Л.М.,педагогічний колектив має змогу здійснювати переорієнтацію всього освітньо- 
виховного процесу,навчальний та розвивальний. Вихователі користуються сучасними 
науковими розробками,авторськими методиками ,розро№<аМй’знань,св'ят та розваг, 
матеріалами з досвіду роботи педагогів закладу,періодичними виданнями «Дошкільне 
виховання», «Джміль», «Дитячий садок». Вихователі впроваджують різні форми 
фахової майстерності: самоосвіта,взаємовідвідування методичних заході в,колективи і 
перегляди,проходження курсів підвищення кваліфікації в ООУУВ,участь у 
всеукраїнських семінарах,досвід яких впроваджується у роботу ДНЗ(культура 
добросусідства).

Хочу відмітити творчий,креативний підхід вихователів до художньо- 
естетичного виховання дітей,які показують високі знання,уміння навички при 
виконанні співу,гри на нетрадиційних муз.інструментах,ложках,паличках та ін..

Накші діти.отримали відповідний рівень знань і добре підготовлені-до навчання 
в'школі,подальшому перебуванні у навколишньому суспільстві.

Матеріально-технічна база ДНЗ.
Для створення оптимальних умов перебування дітей у ДНЗ у 2018 році було 

проведено косметичний ремонт всіх приміщень ДНЗ.В даний час проходить ремонт 
підвального приміщення для зберігання овочів. З 9.07. по 16.07 буде проводитись 
ремонт в прим:. ДНЗ,

Придбано принтер «Ерзоп»-2700
Білу тюль в корпус №2 на 1500
На пральні вставили вікно,4 бактерицидні лампи,які подарували спонсори.За 

рахунок спів фінансування обласного й місцевих бюджетів проведено заміну даху в 
обох корпусах( 1 млн. 469 тис.437 грн,)Опшіення(рай.бюджет і 
місцевий)! 428 783,труба в котельні 50 тис.

Не можу не сказати слова подяки батькам л людям,які не байдужі до 
функціонування ЗДО. Начальнику РЕМУ Горбатюку О.Л., Жмурку Л.С. за допомогу 
бензином:.

Зараз я написала до народного депутата про допомогу на придбання 6-ти 
камфорної електронної плити ,так як наша функціонує з 1970 року. Але це не 
основне,котли опалення вийшли з ладу і не підлягають ремонту,нам обіцяють заміну 
двох котлів.,прагну виведення котельні з підвального приміщення в цілях безпеки 
дітей. Плануємо побудувати павільйон для зберігання буд.матеріалів та ін.

Соціальний захист.збереження та зміцнення здоровя вихованців та працівників 
згідно із законом України «Про охорону праці у ДНЗ»,здійснюється робота з охорони 
праці,техніки безпеки,призначені відповідальні з охорони праці.

Робота з забезпечення безпеки життєдіяльності ДНЗ та учасників освітньо- 
виховного процесу здійснюється згідно з нормативною базою. За період роботи у 
2018/2019 н.р. нещасних випадків з дітьми і працівниками не було.

При складанні річного плану роботи плануються заходи щодо організації 
роботи з охорони праці,збереження життя і здоровя дітей і працівників. Забезпечено 
проведення вступного„первинного,позапланового,планових інструктажів.



Забезпечене соціальне страхування всіх працівників від нещасних випадків. 
Організовано проводяться двічі на рік медичні огляди працівників З ДО.

Профспілковий комітет бере участь у розробці комплексних заходів щодо 
/досягнення встановлених нормативів з охорони праці.

Робота нашого дошкільного закладу з профілактики дитячого травматизму має 
такі завдання: я

• Удосконалення: знань та практичних навичок вихователів щодо 
формування у дошкільників ціннісного ставленя до власного здоровя.

• Поліпшення якості освітньої роботи з дітьми щодо питань особистої 
безпеки.

• Пропагування здорового способу життя серед дітей та батьків.
Медичне обслуговування дітей в ДНЗ,

Медичне обслуговування дітей в ДНЗ здійснюється безпосередньо в ДНЗ 
старшою медичною сестрою,яка має відповідну медичну освіту і вищу категорію. 
Медичний кабінет забезпечений засобами першої допомоги на 95% . Всі наші діти 
вакциновані від кору.Діти І раз на рік проходять поглиблений медичний 
огляд.Випадки травматизму відсутні.

Організація харчування дітей.
Повноцінне та якісне харчування дітей є невідємною складовою зміцнення 

здоровя дітей.
Постійний контроль за правильністю організації харчування в ДНЗ 

дійснюється завідуючою і старшою медичною сестрою. Перевіряється закладка 
продуктів в казани і вихід готових страв проводиться щомісячний аналіз виконання 
норм харчування .Діти отримують необхідну норму м’яса,риби,яєць,овочів.

Дитсадок сам проводить засол овочів на зимовий період.
Продукти харчування і продовольча сировина постачається в ДНЗ ФОП 

«Шпачинський»,хліб м. «Марина»,м'ясо від ПП Черних І.М. На всі продукти згідно 
заявки комірника надається накладна .

Забезпечується виконання ст..35 Закону України « Про дошкільну освіту» 
щодо внесення батьківської плати. У 2018 році батьківська плата становила

Ранній вік-12.55 с/рада-3.15 всього 15.70(1 день)
Дошкільний вік-16.70 с/рада-4.20 всього-20.90

2019 рік

Ранній вік-16.95 всього 21.20(1 день)
Дошкільний вік-22.60 с/рада-5.65 всього-28.25
Пільговий контингент -32 дитини 
Інвалід-1 
АТО-3

ДНЗ влітку переведений на санаторний режим роботи (збільшена вартість 
харчування на 10%),діти отримують 2-й сніданок і соки.

У 2018 році були використані кошти на харчування 
батьк.плата -284тис.552 грн.
загальний фонд-164 тис.0 13грн. всього 448 565



Ми маємо задовільну матеріальну технічну базу ,наш заклад користується 
попитом серед батьків ,колектив хоче і може працювати.

Головним є те ,іцо дитсадок прагне бути тим місцем ,де діти можуть фізично 
розвиватися ,зміцнювати здоровя,реалізовувати свої здібності ,товаришувати.весело 
і щасливо жити.

На всі зауваження та пропозиції вчасно реагує,дотримується самого головного 
завдання це охорона життя і здоров’я кожного вихованця,охорона дітей від будь- 
якого насильства . За дану роботу відповідає вихователь методист Андросюк Л.М.. 
Проблеми вирішуємо спільно з колективом ,підбиваємо підсумки навчального року 
аналізуємо досягнення та недоліки діяльності ДНЗ,Визначаємо перспективи 
розвитку ДНЗ на новий навчальний рік.

В.о.завідуючої ДНЗ: Змунчило В.А.


